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2024 Valentínska kvapka krvi  

Ústav ošetrovateľstva sa 27.2.2024 zapojil do kampane Valentínska kvapka krvi 2024, 

konanej pod záštitou Slovenského Červeného kríža. Slogan 29. ročníka: “Buďme k sebe 

láskaví, veď sme +/- rovnakí”, bol zameraný k zmierneniu etnických a názorových rozdielov 

v spoločnosti. Všetkým nám v žilách koluje rovnaká krv a pri záchrane života prostredníctvom 

jej darovania sú názorové, či etnické rozdiely bezpredmetné. Tento silný odkaz prišli podporiť 

aj študenti študijného programu Ošetrovateľstvo z Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v 

Košiciach.  

Ďakujeme našim študentkám, že darovaním krvi vyjadrili spolupatričnosť a 

bezpodmienečnú pomoc komukoľvek, kto to potrebuje.  
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2023 Dni Nezábudiek  

Každoročne v októbri vyjdú do ulíc tisícky dobrovoľníkov s modrými kvietkami 

nezábudiek ako symbolmi krehkosti duše. Pod záštitou Ligy za duševné zdravie sa koná 

kampaň spojená so zbierkou Dni nezábudiek. Upozorňujú na dôležitosť ochrany duševného 

zdravia. Ako každý rok, aj tento podporili túto myšlienku svojou aktívnou účasťou aj študenti 

ošetrovateľstva-                                                             

 
 

                                           

 

 

 

                                            

                    

 

 

2023 VALENTÍNSKA KVAPKA KRVI „Poďme na to od  srdca“ 

 

Ani tento rok nezostali študenti UPJŠ, Lekárskej fakulty v Košiciach, Ústavu 

ošetrovateľstva len pozorovateľmi a aktívne sa zapojili do akcie VALENTÍNSKA KVAPKA 

KRVI prebiehajúcej v mesiacoch február - marec 2023. Prišli sme darovať „tekuté zlato„ 

nakvapkať kvapku po kvapke do Národnej transfúznej stanice UNLP v Košiciach.  

Ďakujeme našim študentkám za ich ľudský prístup a lásku v srdci. 
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2022 Vysokošpecializovaný odborný ústav geriatrický sv. Lukáša v Košiciach 

Študenti 3. ročníka v študijnom odbore Ošetrovateľstvo pripravili seniorom vo 

Vysokošpecializovanom odbornom ústave geriatrickom sv. Lukáša v Košiciach milé gesto plné 

lásky  "Mikulášske" prekvapenie - balíčky plné sladkých voňavých vianočných koláčikov. 

Ďakujeme všetkým študentom, ktorí sa zapojili do tejto akcie.  

  

2022 Študentská kvapka krvi 

Ústav ošetrovateľstva sa  10. novembra 2022 zapojil do kampane „Študentská kvapka 

krvi 2022“. Kampaň bola organizovaná pod záštitou Slovenského červeného kríža a bola 

zameraná na študentov a prvodarcov. Slogan 28.ročníka: „Pripoj sa. Wifi je aj na transfúzke“, 

bolo odľahčenou, ale priamou výzvou. Danej akcie sa zúčastnili aj študenti študijného 

programu Ošetrovateľstvo z Univerzity Pavla Jozefa Šafárika, Lekárskej fakulty v Košiciach. 

Na Národnej transfúznej stanici v Košiciach „sa pripojili“ práve tým, že darovali krv. 

Koordinátorkou akcie za Ústav ošetrovateľstva PhDr. Jana Sušinková, PhD. a PhDr. Martina 

Lacková.  
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2022 Dni Nezábudiek  

Každý z nás sa v živote môže stretnúť s ťažkosťami v oblasti duševného zdravia. Je 

dôležité o tejto téme hovoriť a v svojom živote myslieť aj na oblasť psychohygieny. Za Svetový 

deň duševného zdravia je vyhlásený  október, kedy sa na celom Slovensku uskutočňuje kampaň 

spojená so zbierkou DNI NEZÁBUDIEK, pod záštitou Ligy za duševné zdravie. Sme veľmi 

radi, že aj naši študenti ošetrovateľstva podporili svojou aktívnou účasťou myšlienku pomoc. 

 

 

2021 Študentská kvapka krvi  

 

Ústav ošetrovateľstva spolu so Slovenským červeným krížom Košice - okolie dňa 

23.11.2021 zorganizoval Študentskú kvapku krvi. Danej akcie sa zúčastnili študenti 2. roka 

študijného programu Ošetrovateľstvo z Univerzity Pavla Jozefa Šafárika, Lekárskej fakulty 

v Košiciach. Na Národnej transfúznej stanici v Košiciach „podali“ pomocnú ruku práve tým, 

že darovali krv. Svoje ďakujem študentom prišla osobne vyjadriť  zástupkyňa SČK Košice - 

okolie  Mgr. Marcela Vitkovičová a primárka Národnej transfúznej stanice v Košiciach   

MUDr. Jitka Mačalová. Koordinátorkou akcie za Ústav ošetrovateľstva bola                             

PhDr. Jana Sušinková, PhD.  
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(2020-2021) Pomoc študentov pri celoplošnom testovaní v boji s pandémiou COVID – 19  

 

Do celoplošného testovania COVID - 19 sa na Slovensku aktívne zapojila viac ako 

polovica študentov študijného programu Ošetrovateľstvo z Univerzity Pavla Jozefa Šafárika, 

Lekárskej fakulty v Košiciach. Organizácia tejto akcie spolu aj s inými dobrovoľníckymi 

činnosťami na našej Alma mater prebiehala pod gesciou Ústavu ošetrovateľstva. V tejto 

súvislosti o nás písali aj v nasledujúcich médiách: 

Poďakovanie dobrovoľníkom z radov študentov: https://www.upjs.sk/lekarska-fakulta/23099/ 

Informačný Bulletin SKSaPA: roč. VI., č. 61, 2020 Pomoc v zdravotníckych zariadeniach z 

radov študentov odboru ošetrovateľstva: https://www.upjs.sk/lekarska-fakulta/23870/ 

Praktická výučba spojená s pomocou zdravotníckym zariadeniam: 

https://www.upjs.sk/lekarska-fakulta/24347/ 
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Študenti na pozícii dobrovoľníkov v nemocniciach východného Slovenska v boji 

s pandémiou COVID – 19 

Študenti LF UPJŠ v Košiciach v odbore Ošetrovateľstvo sa aj v mesiacoch máj a jún 

rozhodli pomôcť v rámci dobrovoľníckej aktivity vo vakcinačnom centre Nemocnice AGEL 

Košice-Šaca, ako aj pri triáži pacientov. Ďakujeme študentom: Elene Laporčákovej, Beáte 

Bačovej, Erike Fabuľovej, Adriane Michalkovej, Dominike Šmajdovej, Kristíne Miňovej, 

Richardovi Augustínovi a našej absolventke Miroslave Dujave. 

 

              Študenti ošetrovateľstva sa aktívne zapojili ako dobrovoľníci na pomoc zdravotníckym 

zariadeniam v rámci krízovej situácie, ktorú spôsobila pandémia COVID - 19 na celom svete v 

roku 2020. Naši študenti pomáhali pri testovaní na nový koronavírus SARS-CoV-2, pri 

ošetrovaní pacientov a boli nasadení aj v prvej línii pri zvládaní aktuálnej situácie v 

repatriačných strediskách. Naše uznanie a poďakovanie patrí študentom: Petrovi Hajdučekovi, 

Ingrid Matyiovej, Simone Pivovarovej a  Denise Slivkovej. 

 


